



MUNICIPIUL SUCEAVA

B-dul 1 Mai nr. 5A, cod: 720224

www.primariasv.ro, primsv@primariasv.ro

Tel: 0230-212696, Fax: 0230-520593

CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI SUCEAVA

**PROCES VERBAL
încheiat astăzi 17 decembrie 2020**

Dl. Harșovschi Lucian, **președintele de ședință** declară deschise lucrările ședinței ordinare, desfășurată online a Consiliului Local al municipiului Suceava în baza Dispoziției Primarului nr. 2307/11.12.2020, pentru data de 17.12.2020, ora 14.00 informează că sunt prezenți 21 de consilieri locali și ședința este transmisă și pe pagina de facebook a Primăriei municipiului Suceava. Nu s-au logat încă dl. Sfecă Geniloni și dl Pricope Radu.

Solicită ca fiecare consilier să-și debifeze microfonul și să precizeze dacă există situații unde sunt probleme.

La ședința participă: dl. Primar Ion Lungu, d-na Violeta Bujorean-șef Serviciu acte administrative, d-na Sofian Mirela - Șef Serviciu buget

Dl. Harșovschi, președintele de ședință, prezintă ordinea de zi și o supune la vot.

1. Aprobarea procesului verbal al ședinței Consiliului Local din data de 26 noiembrie 2020.
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației de urbanism Plan Urbanistic de Detaliu pentru construire depozit mărfuri industriale, sistematizare verticală, locuri de parcare, racorduri/bransamente, împrejmuire cu caracter provizoriu, pe teren proprietate privată, solicitant S.C. LOCKET TRADING S.R.L.-inițiator Primarul municipiului Suceava
3. Proiect de hotărâre privind prelungirea duratei concesiunii unei parcele de teren proprietate privată a municipiului Suceava, situat în Suceava, strada Eroilor și aprobarea prețului concesiunii-inițiator Primarul municipiului Suceava
4. Proiect de hotărâre privind trecerea unor bunuri din domeniul public al municipiului Suceava în domeniul privat al municipiului Suceava în vederea scoaterii din funcțiune și valorificării-inițiator Primarul municipiului Suceava
5. Proiect de hotărâre privind trecerea unor bunuri din domeniul public al municipiului Suceava în domeniul privat al municipiului Suceava, bunuri ce fac obiectul contractului de delegare a gestiunii prin concesiune a serviciului public de transport, distribuție și furnizare a energiei termice produse în sistem centralizat în municipiul Suceava, contract înregistrat la SC Thermonet SRL sub nr.66 din 15.10.2015 și înregistrat la registratura Primăriei municipiului Suceava sub nr. 30.104 din 15.10.2015, în vederea scoaterii din funcțiune, casare și valorificare a activelor corporale-inițiator Primarul municipiului Suceava
6. Proiect de hotărâre privind trecerea unor bunuri din domeniul public al municipiului Suceava în domeniul privat al municipiului Suceava, bunuri ce fac obiectul contractului de delegare a gestiunii serviciilor publice de alimentare cu apă și de canalizare încheiat între Asociația Județeană pentru apă și canalizare Suceava (AJAC Suceava) și operatorul

- 67
- ACET SA Suceava , înregistrat sub nr. 5013/17/13.04.2010, în vederea scoaterii din funcțiune, casare și valorificare a activelor corporale-inițiator Primarul municipiului Suceava
7. Proiect de hotărâre privind modificarea anexei nr.1 la HCL nr.27 din 30.01.2010 privind aprobarea inventarului bunurilor-teren și clădiri-proprietate publică a municipiului Suceava aflate în administrarea unităților de învățământ preuniversitar-inițiator Primarul municipiului Suceava
 8. Proiect de hotărâre privind modificarea alin.5.1, art.5 din Contractul pentru acordarea de servicii sociale încheiat între Municipiul Suceava și Asociația "Sfântul Ioan cel Nou de la Suceava" nr. 252266/04.06.2020 aprobat prin HCL nr. 114/27.05.2020-inițiator Primarul municipiului Suceava
 9. Proiect de hotărâre privind modificarea alin.5.1 din Contractul pentru acordarea de servicii sociale încheiat între Municipiul Suceava și Asociația "Lumina Lină" nr. 252653/30.06.2020 aprobat prin HCL nr.162/25.06.2020-inițiator Primarul municipiului Suceava
 10. Proiect de hotărâre privind modificarea art.2 din Contractul nr. 4880/251543/2020 pentru asigurarea unor cheltuieli de natura cheltuielilor de personal aferente medicilor, medicilor dentiști, asistenților medicali și a cheltuielilor pentru medicamente și materiale sanitare pentru baremul de dotare din cabinetele de medicină generală și dentară din unitățile sanitare de învățământ, aprobat în baza HCL nr.83/26.03.2020-inițiator Primarul municipiului Suceava
 11. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de acțiuni/lucrări de interes local, pe care persoanele apte de muncă din familia beneficiară de ajutor social, au obligația de a le presta și a Planului Anual de Acțiuni privind Serviciile Sociale , pentru anul 2021- inițiator Primarul municipiului Suceava
 12. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului privind îndrumarea și coordonarea asociațiilor de proprietari din Municipiul Suceava –inițiatori Primarul municipiului Suceava Ion Lungu și Viceprimarul municipiului Suceava Lucian Harșovschi
 13. Proiect de hotărâre privind atestarea persoanelor fizice care au obținut certificate de calificare ca administratori de condominii- inițiatori Primarul municipiului Suceava Ion Lungu și Viceprimarul municipiului Suceava Lucian Harșovschi
 14. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru lunile –ianuarie, februarie , martie 2021- inițiator Primarul municipiului Suceava
 15. Raport anual de analiză și evaluare a gradului de respectare a criteriilor de performanță privind efectuarea transportului public local de persoane prin curse regulate pentru perioada 01.10.2019-30.09.2020, înregistrat la nr. 37.076/02.12.2020.
 16. Diverse;

A intrat și dl. consilier Pricope .

Pentru că sunt probleme la sistemul de vot online , se reia votul.

Dl. Pricope informează că dl. Sfeclă nu se poate loga din locul în care se află și întreabă dacă se poate consemna în scris votul domniei sale.

Dl. Harșovschi-precizează că fiecare consilier local trebuie să voteze de pe dispozitivul lui. Voturile online sunt nominale și se vor atașa la mapa ședinței.

Încă o dată se reia votul .

D-na Buburuzan- fiind prima ședință online ar dori să se lămurească dacă din punct de vedere tehnic există posibilitatea ca în timpul desfășurării votului invitații la ședință să poată fi blocați pentru a nu putea vota.

66

Dl. Hrașovschi-în momentul de față acest soft permite ca toți cei prezenți să voteze , dar totodată se poate verifica cine a votat și cine nu.Vor vota doar consilierii locali si când numărul celor care votează ajunge la 23 se opreste votul. Voturile se listează , sunt nominale și se atașează la mapa de ședință.

D-na Buburuzan-solicită ca voturile să fie atașate procesul verbal al ședinței

Dl. Cușnir- dacă ședința este online ar trebui găsită o soluție și pentru a nu veni la primărie pentru completarea și predarea avizelor

Dl. Harșovschi –avizele trebuie semnate într-un anumit timp conform Regulamentului de Organizare și Funcționare a Consiliului Local , nu neaparat în ziua ședinței .

Încă o dată se reia votul pentru ordinea de zi și solicită mai multă atenție din partea consilierilor locali.Precizează că fiecare consilier după vot primește online un fișier cu rezultatul votului.

VOT- Da-20 voturi

Abț- 1 vot

Dl. Harșovschi , precizează că înaintea începerii ședinței a primit avizele comisiilor de specialitate .

Se supune la vot ordinea de zi suplimentară

1.Proiect de hotărâre privind aprobarea execuției bugetelor Municipiului Suceava la data de 15.12.2020, pe cele două secțiuni- Secțiunea de dezvoltare și secțiunea de funcționare-inițiator Primarul municipiului Suceava

2. Proiect de hotărâre privind actualizarea organigramei, statului de funcții și a Regulamentului de Organizare și Funcționare pentru Teatrul Municipal “Matei Vișniec” Suceava-inițiator Primarul municipiului Suceava

3. Proiect de hotărâre privind actualizarea statului de funcții al Primăriei municipiului Suceava –inițiator Primarul municipiului Suceava

D-na Buburuzan-întreabă dacă consilierii locali pot primi rezultatul votului în număr de voturi , nu în procente

Dl. Harșovschi-urmează ca în perioada următoare cei care au creat softul să facă aceste modificări

Dl. Cușnir-întreaba care este urgența discutării proiectelor de pe ordinea de zi suplimentară

Dl. Primar-s-a modificat Legea finanțelor publice astfel încât în trim.IV trebuie aprobată execuția bugetară pentru anul în curs și a fost pusă pe ordinea de zi suplimentară pentru că au mai venit niște sume de bani de la bugetul de stat și nu s-au făcut plățile până vineri (când s-a făcut ordinea de zi inițială) și de aceea este pe ordinea de zi suplimentară.

Pentru proiectul nr. 2 și acolo s-a schimbat regulamentul , a fost numit un nou Consiliul de Administrație și s-a completat noua organigramă cu noile poziții, iar între timp și d-na Carmen Steiciuc a câștigat funcția de manager, iar referitor la ultimul proiect înscris pe ordinea de zi suplimentară, domnia sa precizează că au avut loc examenele de promovare între ziua în care s-a comunicat ordinea de zi inițială și cea suplimentară iar ca să poată fi plătite persoanele care au promovat este nevoie ca acest proiect să fie aprobat.

Dl. Buciac-îi amintește d-lui primar că în data de 27 octombrie 2020 a depus un proiect de hotărâre inițiat de consilierii locali PSD pentru a fi pus pe ordinea de zi a ședinței Consilului Local , acest proiect îndeplinește toate condițiile de legalitate și totuși nu a fost pus pe ordinea de zi

Dl. Primar- intenția domniei sale este de face mai multi cetățeni de onoare și în primul rând pe cei care se sacrifică zi de zi, dar din păcate ,dată fiind situația de la spital și presiunea mare cauzată de pandemie nici până astăzi nu s-a primit cu lista cu persoanele propuse pentru a primi acest titlu și solicită puțină răbdare .

62

DI. Cușnir-pentru că în trecut era o situație obișnuită ca pe ordinea de zi suplimentară să fie înscrise 8,9,10 proiecte de hotărâre , atenționează că în cazul în care se va repeta aceeași situație vor fi nevoiți să acționeze în instanță aceste aspecte și astfel există riscul ca acele proiecte să fie blocate o perioadă de timp.

Se reia votul pentru ordinea de zi suplimentară și pentru că sunt probleme la votul online votul va fi nominal .

Rezultatele votului nominal sunt :

VOT-Da-18 voturi

Abț-5 voturi(dl. Buciac, dl. Cușnir, d-na Fuior, dl. Gherasim, d-na Paiu)

Punctul 1. Aprobarea procesului verbal al ședinței Consiliului Local din data de 26 noiembrie 2020.

Se supune la vot punctul 1.Se încearcă și votul din aplicație si se merge în paralel cu votul nominal , exprimat verbal.

DI. Pricope-la pag 29 a procesului verbal, la punctul 24 , trebuie modificată o eroare materială în sensul corectării prenumelui domniei sale.

VOT- Da-23 voturi

**Punctul 2. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației de urbanism Plan Urbanistic de Detaliu pentru construire depozit mărfuri industriale, sistematizare verticală, locuri de parcare, racorduri/branșamente, împrejmuire cu caracter provizoriu, pe teren proprietate privată , solicitant S.C. LOCKET TRADING S.R.L.-inițiator
Primarul municipiului Suceava**

DI. Primar-proiectul a primit avizul comisiei tehnice

DI. Cușnir-întrebă când trebuia finalizat din punct de vedere legal Planul Urbanistic General și când va fi finalizat

DI. Primar- trebuia finalizat , contractul a fost prelungit încă o dată și speră că anul următor va fi gata, au fost foarte multe modificări , dar din păcate la Planul Urbanistic General au fost foarte multe modificări , pentru așa cum se știe Legea nr. 50/1991 a suferit foarte multe modificări . În acest moment suntem în ultima fază, au fost luate avizele de la aproape toate ministerele și crede că în primul trimestru a anului viitor va fi aprobat.

DI. Cușnir-întrebarea a fost –Când trebuia finalizat?

DI. Primar-cei de la Direcția de urbanism stiu data exactă din contract .

DI. Cușnir-solicită ca la ședința viitoare a Consiliului Local al municipiului Suceava să se prezinte această informație

DI. Harșovschi-proiectul în discuție e despre aprobarea unui Plan Urbanistic de Detaliu, și precizează că la punctul diverse se va răspunde la întrebările care nu au legătură cu proiectele înscrise pe ordinea de zi

Se supune la vot punctul 2.

VOT- Da- 21 voturi

Hotărârea a fost adoptată.

Punctul 3. Proiect de hotărâre privind prelungirea duratei concesiunii unei parcele de teren proprietate privată a municipiului Suceava , situată în Suceava , strada Eroilor fn și aprobarea prețului concesiunii-inițiator Primarul municipiului Suceava

Dl. Primar-menționează că SC Minielectron SRL a obținut în anul 1995 concesiunea unei suprafețe de teren de 24 mp pentru o perioadă de 25 de ani, perioadă care expirat și acum solicită prelungirea duratei concesiunii cu 49 de ani.

Toate comisiile au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

Dl. Buciac- locul pentru care se solicită concesiunea este o curte situată într blocuri și consideră că se poate da o altă utilitate acestei suprafețe de teren (spațiu verde, loc de joacă, inclusiv parcare pentru cei care locuiesc în zonă). Pentru că în această zonă sunt mai multe spații comerciale, distruse sau părăsite , consideră că solicitantul s-ar putea muta într-unul din aceste spații , iar pe locul pentru care se solicită concesiunea să se realizeze altceva.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și precizează că va merge în paralel votul din aplicație cu votul nominal exprimat verbal.

VOT- Da-17 voturi

Nu 5 voturi(dl. Buciac, dl. Cușnir, d-na Fuior, dl. Gherasim, d-na Paiu)

Abț-1 vot(d-na Buburuzan)

Hotărârea a fost adoptată.

Punctul 4. Proiect de hotărâre privind trecerea unor bunuri din domeniul public al municipiului Suceava în domeniul privat al municipiului Suceava în vederea scoaterii din funcțiune și valorificării-inițiator Primarul municipiului Suceava

Dl. Primar-este vorba despre un grup sanitar de la Piața George Enescu și un gard de la Direcția Generală a Domeniului Public care trec din domeniul public al municipiului Suceava în domeniul privat al municipiului Suceava în vederea scoaterii din funcțiune și valorificării

Toate comisiile au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

Dl. Harșovschi-pentru ca acest proiect să poată fi adoptat este nevoie de 16 voturi pentru

Se supune la vot proiectul de hotărâre , vot din aplicație

VOT- Da- 17 voturi

Nu-4 voturi

Abț-2 voturi

Hotărârea a fost adoptată.

Punctul 5. Proiect de hotărâre privind trecerea unor bunuri din domeniul public al municipiului Suceava în domeniul privat al municipiului Suceava, bunuri ce fac obiectul contractului de delegare a gestiunii prin concesiune a serviciului public de transport, distribuție și furnizare a energiei termice produse în sistem centralizat în municipiul Suceava , contract înregistrat la SC Thermonet SRL sub nr.66 din 15.10.2015 și înregistrat la registratura Primăriei municipiului Suceava sub nr. 30.10 din 15.10.2015 , în vederea

scoaterii din funcțiune, casare și valorificare a activelor corporale-inițiator Primarul municipiului Suceava

Dl. Primar-e o trecere a unor bunuri din domeniul public al municipiului în domeniul privat , bunuri ce sunt nominalizate în anexă , respectiv contoare de apă caldă pentru punctul temic Obcini I , contoare de apă caldă punctul G. Enescu 4/2 în perspectiva casării lor.

Toate comisiile au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

Dl. Pricope-prin art.2 al prezentului proiect de hotărâre se dispune vânzarea unor bunuri imobile, conform unor anexe cu un conținut lapidar, unde nu se precizează numărul de contoare și nici alte informații tehnice despre acestea, ci doar niște valori care însumează 18 miliarde lei. Pentru acestea se cedează dreptul de vânzare către o societate comercială de drept privat. Această situație nu ar fi o mare problemă, doar că e posibil ca legiuitorul să nu permită acest lucru. Menționează că nu a găsit o bază legală și nici în proiectul de hotărâre nu sunt precizate articolele în baza cărora este nominalizată SC Thermonet SRL să se ocupe de o licitație publică, în condițiile în care art.334 , cât și următoarele din Codul administrativ, sunt cele care reglementează faptul că vânzarea este realizată de către o autoritate publică contractantă. Ar dori să știe de când SC Thermonet SRL este o autoritate publică, iar din acest punct de vedere consideră că este nelegal art.2 din proiectul de hotărâre prezentat. O altă problemă pe care o ridică domnia sa o reprezintă faptul că deliberativul local nu are bază legală de a stabili cine anume din partea executivului , dacă ar fi asimilat, poate să execute o anumită procedură, pentru că doar executivul poate dispune prin dispoziția primarului ce serviciu, direcție sau altă companie este chemată să soluționeze problemele executivului, întrucât deliberativul local nu are dreptul de se amesteca în activitatea executivului.

Consideră că nu există baza legală pentru aprobarea unui astfel de proiect și precizează că și la punctul 4 al ordinii de zi domnia sa s-a abținut din același motiv . Deliberativul poate stabili vânzarea , dar modul în care se face vânzarea și cine o face ,o stabilește doar primarul, pentru că domniei coordonează aparatul de specialitate .Solicită să se ia act de faptul că sunt probleme de legalitate privind stabilirea de către deliberativ a SC Thermonet SRL. Se poate invoca faptul că există un contract, iar dacă în acel contract există o eroare juridică aceasta nu trebuie perpetuată, ci corectată.Încă o dată solicită ca executivul să-și îndeplinească atribuțiile ce-i revin , fără amestecul deliberativului în problemele acestuia.

Consideră că în acest moment deliberativul este pus în situația de a vota aspecte care nu sunt în concordanță cu prevederile legale , ceea ce este nepermis, pentru că acolo unde legea nu face distincție , nici deliberativul nu trebuie să facă. Delegarea atribuțiilor este strict de competența primarului.

Solicită ca la art.2 să fie scoasă sintagma “se împuternicește SC Thermonet SRL” și să se lase doar partea prin care municipiul este de acord cu valorificarea respectivelor bunuri , iar pe viitor și-ar dori ca cei de la Direcția patrimoniu și Direcția economică atunci când întocmesc referate de specialitate să menționeze faptul că sunt comisii de inventariere care au generat respectivul proiect de hotărâre și au întocmit rapoarte de inventariere și să fie atașate la mapa de ședință, pentru că așa cum se întâmplă la proiectul în discuție , consilierii locali sunt puși în situația de vota niște concluzii pe care nu le-au putut studia, pentru că acele comisii nu au depus rapoartele.

Dl. Harșovschi-amintește că acest proiect este vizat pentru legalitate , iar Consiliul Local votează doar oportunitatea acestui proiect.

Dl. Primar-acest proiect a apărut ca urmarea a acțiunii de inventariere de la sfârșitul anului și care are viza de legalitate, precizând că întotdeauna s-a procedat la fel, doar că în această situație

70

operatorul este privat. Ca și transparență acest proiect este prezentat Consiliului Local și consideră că este mai bine decât dacă s-ar face printr-o dispoziție internă a primarului. Solicită ca aceste situații care sunt sensibile să fie clarificate înaintea ședințelor Consiliului Local, în ședințele comisiilor de specialitate pentru clarificarea tuturor acestor aspecte, pentru că parte din aceste proiecte au multe documente anexate care nu pot fi scanate. Pentru a nu fi niciun fel de probleme domnia sa retrage acest proiect de pe ordinea de zi a ședinței.

Punctul 6. Proiect de hotărâre privind trecerea unor bunuri din domeniul public al municipiului Suceava în domeniul privat al municipiului Suceava , bunuri ce fac obiectul contractului de delegare a gestiunii serviciilor publice de alimentare cu apă și de canalizare încheiat între Asociația Județeană pentru apă și canalizare Suceava (AJAC Suceava) și operatorul ACET SA Suceava , înregistrat sub nr. 5013/17/13.04.2010, în vederea scoaterii din funcțiune, casare și valorificare a activelor corporale-inițiator Primarul municipiului Suceava

DI. Primar-operatorul este al municipiului Suceava , unde municipiul deține 64 % din acțiuni
Toate comisiile au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

VOT-Da-16 voturi
Abț-7 voturi

Hotărârea a fost adoptată.

Punctul 7. Proiect de hotărâre privind modificarea anexei nr.1 la HCL nr.27 din 30.01.2010 privind aprobarea inventarului bunurilor-teren și clădiri-proprietate publică a municipiului Suceava aflate în administrarea unităților de învățământ preuniversitar- inițiator Primarul municipiului Suceava

DI. Primar-e vorba despre aprobarea inventarului terenuri și clădiri proprietate publică a municipiului Suceava aflate în administrarea unităților de învățământ preuniversitar. E vorba despre recepțiile care s-au făcut la anumite școli și investițiile care s-au derulat acolo așa cum reiese din raportul serviciului de specialitate și care trebuie inventariate de municipiu.

Toate comisiile au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

DI. Cușnir-a observat că aproape toate evaluările de școli sunt făcute de aceeași societate și în aproape toate evaluările făcute pentru concesionări de terenuri și întreabă dacă sunt date prin atribuire directă sau prin licitație.

DI. Primar-sunt atribuite prin licitație
Se supune la vot proiectul de hotărâre.

VOT- Da-17 voturi
Abț-5 voturi

Hotărârea a fost adoptată.

41

Punctul 8 Proiect de hotărâre privind modificarea alin.5.1, art.5 din Contractul pentru acordarea de servicii sociale încheiat între Municipiul Suceava și Asociația “Sfântul Ioan cel Nou de la Suceava” nr. 252266/04.06.2020 aprobat prin HCL nr. 114/27.05.2020- inițiator Primarul municipiului Suceava

DI. Primar-modificarea înseamnă prelungirea termenului până la data de 30.04.2021 , până se aprobă bugetul local prelungirea se poate face pentru o perioadă de maxim 4 luni de zile

Toate comisiile au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

VOT- Da-23 voturi

Hotărârea a fost adoptată.

Punctul 9. Proiect de hotărâre privind modificarea alin.5.1 din Contractul pentru acordarea de servicii sociale încheiat între Municipiul Suceava și Asociația “Lumina Lină” nr. 252653/30.06.2020 aprobat prin HCL nr.162/25.06.2020- inițiator Primarul municipiului Suceava

Toate comisiile au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

VOT- Da-23 voturi

Hotărârea a fost adoptată.

Punctul 10. Proiect de hotărâre privind modificarea art.2 din Contractul nr. 4880/251543/2020 pentru asigurarea unor cheltuieli de natura cheltuielilor de personal aferente medicilor, medicilor dentiști, asistenților medicali și a cheltuielilor pentru medicamente și materiale sanitare pentru baremul de dotare din cabinetele de medicină generală și dentară din unitățile sanitare de învățământ, aprobat în baza HCL nr.83/26.03.2020- inițiator Primarul municipiului Suceava

DI. Primar-se prelungeste acest contract până la data de 31.03.2021

Toate comisiile au avizat favorabil proiectul de hotărâre

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

VOT- Da- 23 voturi

Hotărârea a fost adoptată.

Punctul 11. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de acțiuni/lucrări de interes local, pe care persoanele apte de muncă din familia beneficiară de ajutor social, au

obligatia de a le presta si a Planului Anual de Actiuni privind Serviciile Sociale , pentru anul 2021-inițiator Primarul municipiului Suceava

Toate comisiile au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

Dl. Primar-în fiecare an se aprobă acest plan , cu condițiile care trebuiesc îndeplinite, în baza legislației aprobată la nivel național

Dl. Pricope-propune un amendament –la anexa 1 să se insereze la punctele 1,2,3,4 și activitatea în cimitire

Dl. Harșovschi-de obicei aici se încadrează cei care prestează muncă în folosul comunității și s-a avut în vedere să nu se intersecteze unii cu ceilalți și pe viitor se va avea în vedere acest aspect

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

VOT- Da-23 voturi

Hotărârea a fost adoptată.

Punctul 12. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului privind îndrumarea și coordonarea asociațiilor de proprietari din Municipiul Suceava –inițiatori Primarul municipiului Suceava Ion Lungu și Viceprimarul municipiului Suceava Lucian Harșovschi

Dl. Primar-regulamentul este realizat după legea cadru a asociațiilor de proprietari . Sunt multe lucruri de rectificat , dar nici legislația nu vine în sprijinul asociațiilor de proprietari , ea ar trebui modificată . Chiar dacă se aprobă acest regulament , multe aspecte se pot rezolva doar la nivelul asociației de proprietari.

Dl. Harșovschi –regulamentul este pentru îndrumarea și coordonarea asociațiilor de proprietari , municipiul doar încercă să ajute asociațiile de proprietari și implicit locatarii sau proprietarii acestor asociații , regulamentul este unul perfectibil . Asociațiile de proprietari să aprobe in AG ca toți proprietarii din municipiul Suceava să aibă posibilitatea alegerii între plata clasică la ghișeu și plata electronică , să poată consulta indexul sau să poată consulta listele de plată . Pentru că acest proiect a urmat procedura dezbaterii publice s-a primit o propunere ca asociațiile de proprietari să utilizeze un model de listă și codul IBAN să fie trecut pe această listă iar în acest sens propune modificarea art.44 anexa 3 din Regulamentul prezentat în sensul includerii acestor modificări.

Acest amendament va fi preluat de dl. primar , ca și inițiator.

Dl. Cușnir-propune îmbunătățirea acestui regulament în sensul transmiterii graficului cu datele desfășurării Adunărilor Generale ale asociațiilor de proprietari și consilierilor locali

Dl. Primar-chiar solicită implicarea consilierilor locali în sensul participării la ședințele asociațiilor de proprietari, pentru că de multe ori sunt destul de tensionate aceste ședințe , se ridică multe probleme și e bine să fie și reprezentanți ai Consiliului Local.

Se supune la vot primul amendament , cel privind introducerea codului IBAN pe listele de plată . Domnia sa mai precizează că pe listele de plată vor fi trecute indemnizații , salariile dar nu nominal ci doar ca funcție pentru a se evidenția pe aceste liste cât și ce cheltuieli au cei de la asociațiile de proprietari.

**VOT- Da- 22 voturi
Abț-1 vot**

Se supune la vot amendamentul propus de dl. Cușnir, respectiv transmiterea graficului cu datele convocării Adunării Generale ale Asociației de proprietari și consilierilor locali

VOT-Da-23 voturi

Se supune la vot proiectul de hotărâre

VOT- Da-23 voturi

Hotărârea a fost adoptată.

Dl. Harșovschi –se va avea în vedere ca aceste adunări generale să fie convocate așa cum trebuie , atât la prima cât și la a doua ședință dacă nu sunt statutare, să aibă 85 % din semnăturile de la locatarii care au luat la cunoștință .

Punctul 13. Proiect de hotărâre privind atestarea persoanelor fizice care au obținut certificate de calificare ca administratori de condominii- inițiatori Primarul municipiului Suceava Ion Lungu și Viceprimarul municipiului Suceava Lucian Harșovschi

Toate comisiile au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

VOT-Da-23 voturi

Hotărârea a fost adoptată.

Punctul 14. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru lunile – ianuarie, februarie , martie 2021- inițiator Primarul municipiului Suceava

Toate comisiile au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

Dl. Hrițcu -ținând cont de situația actuală sanitară, generată de pandemie și de faptul că dl. Harșovschi s-a descurcat bine cu gestionarea ședinței online îl propune tot pe dumnealui , președinte de ședință pentru următoarele 3 luni.

D-na Zarojanu-și domnia sa susține această propunere

Dl. Cușnir-speră ca viitorul președinte de ședință să fie echilibrat și echidistant , ceea ce fostul președinte de ședință nu a reușit

Se supune la vot propunerea de alegere a următorului președinte de ședință a d-lui Harșovschi Lucian

VOT- Da-19 voturi

Abț-4 voturi

Se supune la vot proiectul de hotărâre cu propunerea votată mai sus.

VOT- Da-18 voturi

Abt-5 voturi

Hotărârea a fost adoptată.

Punctul 15. Raport anual de analiză și evaluare a gradului de respectare a criteriilor de performanță privind efectuarea transportului public local de persoane prin curse regulate pentru perioada 01.10.2019-30.09.2020, înregistrat la nr. 37.076/02.12.2020.

Dl. Primar-așa cum se observă din raport din cauza pandemiei numărul călătorilor a scăzut cu aproximativ 50.000 de călători , lucru care se întâmplă în întreaga țară, dar totuși sunt sub control.Până în prezent avem 40 de autobuze electrice , ultimele 10 care au venit urmează a fi înmatriculate pentru a fi introduse în circulație și se dorește suplimentarea anumitor trasee unde municipiul nu are transport public. Sistemul public integrat total pe transport electric ne va aduce economii consistente la combustibil, din simulările făcute acestea vor fi 7 ori mai mici față de combustibilul clasic(motorină) și își exprimă speranța ca anul viitor situația se va redresa .

Toate comisiile au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

Dl. Buciac-domnia sa menționează că de-a lungul timpului a ridicat de mai multe ori problema modernizării stațiilor de autobuz , iar răspunsul primit a fost că acestea nu se modernizază pentru că nu au venit noile autobuze electrice. În contextul în care autobuzele au început să sosească ar trebui ca începând cu anul 2021 să se demareze modernizarea acestora. În primul rând stațiile de autobuz existente să fie modernizate, să fie montate panouri cu traseele acestora și orarul după care circulă,și să fie realizate locurile unde nu există refugii pentru călători.

Solicită ca în cartierul Burdujeni să fie din nou cursă de transport public local de pe strada Amurgului-Eroilor și înapoi către magazinul Lidl .

Dl. Primar –aceste stații sunt prinse în proiectul de transport public integrat electric care se derulează până în anul 2022.În urmă cu două săptămâni a anunțat în conferința de presă că în cadrul proiectului deja sunt propuneri de achiziționare de stații și probabil că anul viitor se va întâmpla acest lucru. E vorba de un număr de 38 de stații ce urmează a fi montate , plus diferența până la 54 , cele existente vor fi modernizate pe fonduri europene până în anul 2022.În legătură cu anumite trasee punctuale, sunt multe propuneri și caută soluții pentru a se ajunge în multe locuri din municipiu. S-a găsit o soluție , de exemplu, pentru a se putea ajunge în zona Laniște, unde din cauza străzilor înguste nu poate ajunge niciun mijloc de transport a societății de transport.Transportul public local pe care municipiul îl subvenționează trebuie să ajungă în toate cartierele din oraș și cât mai posibil pe toate străzile.

Menționează că a reținut ideea ridicată de dl. Buciac și în perioada următoare vor purta discuții cu reprezentanții societății de transport pentru a se gasi o modalitate de a intra și pe străduțele mai înguste din carierul Burdujeni sat, Ițcani, Laniște.

D-na Zarojanu-apreciază că inițiativa studenților de la Universitatea Ștefan cel Mare a dus la crearea stației din fața instituției de învățământ.Domnia sa întreabă dacă se are în vedere în perioada următoare casarea autobuzelor care deja au peste 12 ani de funcționare și pentru care cresc cheltuielile cu întreținerea acestora.

Dl. Primar-s-au luat niște hotărâri în cadrul Consiliului de Administrație al societății , care vor fi înaintate către municipalitate pentru aprobare de către Consiliul Local a casării și valorificării mijloacelor de transport care au mai mult de 12 ani.

Dl. Pricope-solicită ca pe viitor să existe și informații cu privire la numărul abonamentelor emise pentru elevi și pensionari

Se supune la vot raportul .

VOT- Da- 23 voturi

ORDINEA DE ZI SUPLIMENTARĂ

Punctul 1. Proiect de hotărâre privind aprobarea execuției bugetelor Municipiului Suceava la data de 15.12.2020, pe cele două secțiuni- Secțiunea de dezvoltare și secțiunea de funcționare- inițiator Primarul municipiului Suceava

Dl. Primar-în cursul zile de astăzi s-a mai primit 1 milion de lei de la fondul de rezervă al guvernului pentru echilibrare bugetară și este posibil să mai fie convocată o ședință de îndată a Consiliului Local . Chiar dacă execuția bugetară pe acest an nu este una spectaculoasă 63,02%, din care 72,11% la secțiunea de funcționare și 49,50% la secțiunea de dezvoltare, din punct de valoric este cea mai mare execuție bugetară de după anul 1990. Încasările la bugetul local în sumă de 330.729.684,53 lei cu o valoare de peste 39% din această sumă destinată investițiilor. Parte din buget nu a fost executată din cauza faptului că multe lucrări care au fost prinse pe investiții pe fonduri europene bugetul a fost cam 50%-50% pe 2020 , nu s-au realizat, veniturile proprii ale municipiului sunt mai mici față de anul trecut, dar s-a compensat cu proiectele derulate cu fonduri europene. Este un lucru destul de evident că s-au acumulat datoriile la primărie de regulă aceste datorii de 30 milioane sunt la fiecare sfârșit de an, mai puțin în acest an , din cauza pandemiei, la data de 31 martie primăria nu mai are nicio datorie din cauza amânării taxelor și impozitelor locale. Speră ca lucrurile să intre într-o normalitate și până la 31 martie să ajungem cu datoriile la zero așa cum s-a întâmplat în fiecare an.

La instituțiile de învățământ este o execuție bugetară destul de bună atât la partea de investiții cât și la partea de funcționare. La creditele interne, s-a folosit în acest an suma de 16.211.117,43 lei din creditele aprobate la primăria municipiului Suceava. Aici sunem într-o situație destul de bună, gradul de îndatorare al primăriei este de 17%.

Toate comisiile au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

Dl. Cușnir-O execuție bugetară de 63,02 % nu este acceptabilă nici macăr într-un an pandemic și acest procent crede că nu are legătură cu pandemia, pentru că dacă ne uităm în trecut , în ultimii 7 ani execuția bugetară a fost în jurul cifrei de 60 % . Acest lucru înseamnă că modul de gândire a bugetului este eronat. Un buget gândit mai larg și mai permisiv nu este corect din punct de vedere al managementului. Bugetul trebuie regândit din temelii astfel încât să avem o execuție bugetară decentă.

Dl. Primar-există primării unde execuția a fost de 100% , dar care au rămas cu bani în cont și care nu au făcut nimic în localitățile lor. Consideră bine să avem bugete mai largi pentru că de multe ori sunt gândite în ideea atragerii a cât mai multor fonduri europene. Din păcate fondurile europene aferente perioadelor la care face dl. Cușnir referire , 2014-2020 , când au fost mai mari , s-au întârziat , acordul de finanțare din 2014 s-a încheiat prin anul 2017 , la fel și alte situații care nu depind doar de primărie. Consideră că municipiul a avut de câștigat cu bugetele mai largi, față de cei care au aprobat bugete mici care s-au executat în proporție de 100%, , dar fără realizări.

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

VOT- Da-18 voturi
Nu-5 voturi

Hotărârea a fost adoptată.

Punctul 2. Proiect de hotărâre privind actualizarea organigramei, statului de funcții și a Regulamentului de Organizare și Funcționare pentru Teatrul Municipal “Matei Vișniec” Suceava- inițiator Primarul municipiului Suceava

Toate comisiile au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

D-na Zarojanu-propune eliminarea art.22 din Regulamentul de Organizare și Funcționare a Teatrului “Matei Vișniec” , întrucât prevederile acestui articol au un caracter excesiv de restrictiv , ceea ce contravine faptului că teatrul funcționează din bani publici și trebuie să existe transparență în cheltuirea banului public și tot ceea ce decurge din acest punct.

Dl. Primar-din informațiile pe care le are de la d-na Steiciuc , directorul teatrului , se pare că așa s-a procedat la toate unitățile teatrale din țară.

Se supune la vot amendamentul propus de d-na Zarojanu, respectiv aliminarea art.22 din regulament

VOT- Da- 19 voturi
Nu-1 vot
Abț-3 voturi

Se supune la vot proiectul de hotărâre cu amendamentul votat mai sus.

VOT- Da- 21 voturi
Nu-1 vot
Abț-1 vot

Hotărârea a fost adoptată.

Punctul 3. Proiect de hotărâre privind actualizarea statului de funcții al Primăriei municipiului Suceava –inițiator Primarul municipiului Suceava

Toate comisiile au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

VOT- Da-23 voturi

Hotărârea a fost adoptată.

Dl. Primar-e posibil să mai fie convocată o ședință de îndată pentru o sumă de bani ce a fost aprobată de la guvern și care a fost alocată pentru municipiului Suceava .

Mulțumește consilierilor locali pentru buna colaborare din acest an și își exprimă speranța că anul viitor va fi unul mai bun și transmite urarea de „La mulți ani! „

Dl. Harșovschi –mulțumește și domnia sa pentru colaboarea din acest început de mandat , chiar dacă a început cu mici sincope , a debutat cu bine totuși și prima ședință desfășurată online , iar micile neajunsuri depistate cu ocazia acestei ședințe vor fi comunicate spre a fi remediate firmei care a lucrat la soft.

Dl. Pricope-ar trebui luată în calcul , ca pe viitor compartimentul de resort, respectiv Direcția de patrimoniu să creeze o machetă cadru pentru toate unitățile de învățământ astfel încât să nu mai existe situații în care la unii se actualizează o valoare a investiției care cuprinde doar lucrările de construcție , iar la alții lucrările de construcție și proiectarea dau chiar diriginția de șantier, sau taxele datorate către IPC, pentru că s-a creat un haos în evaluarea de la punctul 7. Solicită să se respecte macheta la HG nr.907/2016.

D-na Zarojanu –în încheierea acestui an domnia sa mulțumește în primul rând serviciului tehnic din cadrul primăriei pentru efortul depus în realizarea într-un timp scurt a acestei ședințe online, mulțumește și colegilor din vechiul Consiliul Local cât și celor din actualul mandat pentru realizările obținute și întregului aparat a primăriei municipiului pentru sprijinul acordat.Urează tuturor sărbători fericite și „La mulți ani”.

Dl. Buciuac – salută organizarea acestei ședințe convocate online și își dorește pentru cetățenii municipiului mai multă transparență prin găsirea unei soluții prin care cetățenii să poată participa la ședințele online și să-și spună părerea pe proiectele de hotărâre care îi privesc.

Dl. Harșovschi –îl asigură pe dl. Buciac că se fac toate demersurile pentru aceste lucruri

Dl. Harșovschi, președintele de ședință, declară închise lucrările ședinței și mulțumește celor prezenți pentru participare, nu înainte de a ura “La mulți ani” și un an nou bun !

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
HARȘOVSCHI LUCIAN**

**SECRETAR GENERAL MUNICIPIU
JRS. CIUTAC IOAN**

**Întocmit
Romega Delia**